
Pregunta 1
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

1.Desde la parte más interna a la más externa las capas que 
constituyen la estructura básica son la mucosa, la submucosa y:
Seleccione una:
a. Serosa.
b. Acuosa.
c. Ninguna.
d. Solo existe la mucosa y la submucosa. 
Pregunta 2
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

2.Los plexos nerviosos intrínsecos submucosos son de:
Seleccione una:
a. Auerbach.
b. Meissner. 
c. Bacherns.
d. Thomas.
Pregunta 3
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
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3.Las siglas “GI”, ¿qué significa?:
Seleccione una:
a. Hormonas.
b. Serosa.
c. Aparato digestivo.
d. Sistema gastrointestinal. 
Pregunta 4
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

4.Las funciones relacionadas con el proceso digestivo son:
Seleccione una:
a. Almacenamiento de material de desecho en el colon.
b. Excreción de productos de desecho.
c. Ninguna es correcta.
d. Todas son correctas. 
Pregunta 5
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

5.De qué hablamos si destruye la mayoría de las bacterias 
ingeridas con el alimento:
Seleccione una:
a. Flora bacteriana natural.
b. Ácido en el estómago. 
c. Placas de Peyer.
d. Hidratos de carbono.
Pregunta 6
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

6.La sobrealimentación es una de las principales causas de:
Seleccione una:

http://campus.formacionacma.com/mod/url/view.php?id=30228


a. Mortalidad.
b. Sobrevivencia.
c. Morbilidad. 
d. Buena calidad de vida.
Pregunta 7
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

7.¿Cuál es la principal fuente de energía de la mayoría de las 
dietas?:
Seleccione una:
a. Proteínas.
b. Hidratos de carbono. 
c. Aminoácidos.
d. Calcio.
Pregunta 8
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

8.¿Qué están compuestas de aminoácidos unidos por enlaces 
peptídicos?:
Seleccione una:
a. Estilofaríngeo.
b. Hidratos de carbono.
c. Minerales.
d. Proteínas. 
Pregunta 9
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

9.Los ácidos grasos no pueden ser fabricados por el organismo y 
por tanto, deben de ser obtenidos a partir de:
Seleccione una:



a. Fibra dietética.
b. La dieta. 
c. Agua.
d. Alimentos.
Pregunta 10
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

10.los elementos de traza son sustancias que están presentes en 
el cuerpo, pero ¿con qué concentración?:
Seleccione una:
a. Menos de 100 partes por millón.
b. Menos de 50 partes por millón.
c. Más de 100 partes por millón. 
d. Más de 50 partes por millón.

Pregunta 11
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

11.¿Cómo es el tubo digestivo?:
Seleccione una:
a. Curvo.
b. Ondular.
c. Recto.
d. Todas son correctas. 
Pregunta 12
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

12.¿Cuántos arcos branquiales hay?:
Seleccione una:
a. 4.



b. 6. 
c. 5.
d. 8.
Pregunta 13
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

13.El sistema digestivo empieza en la boca y termina en el 
ligamento de:
Seleccione una:
a. Trietze. 
b. Triazte.
c. Thomas.
d. Bacherns.
Pregunta 14
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

14.Las funciones de la saliva y de las glándulas salivares consisten 
en:
Seleccione una:
a. Los acinos, que producen la secreción primaria.
b. Las células mioepiteliales, que rodean los conductos y los acinos.
c. Disolución de numerosos componentes alimenticios, contribuyendo de 
esta manera al sabor de los alimentos. 
d. Los conductos, que modifican las secreciones.
Pregunta 15
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

15.¿Cuántas veces deglutimos al día aproximadamente?:
Seleccione una:
a. 500.



b. 600. 
c. 400.
d. 300.
Pregunta 16
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

16.Los arcos palatoglosos y los arcos palatofaríngeos son parte de:
Seleccione una:
a. La cavidad bucal. 
b. Estómago.
c. Hígado.
d. Riñón.
Pregunta 17
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

17.Los dientes de leche erupcionan aproximadamente a los:
Seleccione una:
a. 2-3 meses.
b. 16 meses.
c. 4-5 meses.
d. 6-8 meses. 
Pregunta 18
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

18.La lengua es una estructura muscular y su dorso se divide en:
Seleccione una:
a. Anterior.
b. Posterior.
c. Anterior y Posterior. 
d. Ninguna es correcta.



Pregunta 19
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

19.¿Cuánto mide la faringe?:
Seleccione una:
a. 20 cm.
b. 12 cm.
c. 15 cm. 
d. 30 cm.
Pregunta 20
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

20.¿Cómo es el tubo delo esófago?:
Seleccione una:
a. Fribromuscular. 
b. Corto.
c. Curvo.
d. Compuesto de una sola capa.Pregunta 21
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

21.Las anomalías congénitas del esófago pueden ser:
Seleccione una:
a. Agenesia.
b. Estenosis.
c. Atresia y fístula traqueoesofágica.
d. Todas son correctas. 
Pregunta 22
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta



22.Las varices esofágicas son:
Seleccione una:
a. Venas.
b. Venas dilatadas. 
c. Venas estrechas.
d. Ninguna es correcta.
Pregunta 23
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

23.Los tumores benignos son:
Seleccione una:
a. Mas frecuentes.
b. Poco frecuentes. 
c. No existen.
d. Todas son correctas.
Pregunta 24
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

24.Dentro de los tumores malignos, encontramos el cáncer de 
esófago que ocupa:
Seleccione una:
a. El séptimo lugar.
b. El noveno lugar.
c. El décimo lugar.
d. El octavo lugar. 
Pregunta 25
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

25.El estómago es un órgano:
Seleccione una:



a. Muscular recio.
b. Muscular curvo.
c. Muscular móvil. 
d. Muscular inmóvil.
Pregunta 26
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

26.El estómago, ¿sobre qué órgano descansa?:
Seleccione una:
a. Esófago. 
b. Pulmón.
c. Hígado.
d. Riñón.
Pregunta 27
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

27.Existen cuatros grupos importantes de ganglios linfáticos, 
señala la respuesta correcta:
Seleccione una:
a. Ganglios gástricos izquierdos.
b. Ganglios pancreatoesplénicos.
c. Ganglios pilóricos.
d. Todas son correctas. 
Pregunta 28
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

28.¿Cuáles son las glándulas gástricas?:
Seleccione una:
a. Glándulas cardiales. 
b. Fibras nerviosas.



c. Hidratos de carbono.
d. Proteínas.
Pregunta 29
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

29.¿Qué es la lipasa?:
Seleccione una:
a. Una célula.
b. Una molécula.
c. Una enzima. 
d. Grasa.
Pregunta 30
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

30.Los antiácidos, ¿qué neutralizan y qué producen?:
Seleccione una:
a. Ácido gástrico.
b. pH gástrico.
c. Neutralizan ácido gástrico pero no producen nada.
d. Acido gástrico y pH gástrico.Pregunta 31
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

31.Ácido, grasa, hipertonicidad y distensión, tienen los siguientes 
efectos en el duodeno:
Seleccione una:
a. Inhibe las células parietales. 
b. Inhibe directamente la secreción de ácido.
c. Disminuye la secreción de ácido.
d. Todas son falsas.
Pregunta 32



Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

32.¿De qué depende una la motilidad en el estómago?:
Seleccione una:
a. De una relajación excesiva. 
b. De un reflejo entérico.
c. De un movimiento brusco.
d. De movimientos circulares.
Pregunta 33
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

33.Cuando el estómago está vacío, ¿cómo se encuentra?:
Seleccione una:
a. Grande y en movimiento.
b. Pequeño y en movimiento.
c. Pequeño y relajado. 
d. Grande y relajado.
Pregunta 34
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

34.¿Qué tipos de gastritis existen?:
Seleccione una:
a. Gastritis común.
b. Gastritis crónica. 
c. Gastritis infecciosa.
d. Gastritis genética.
Pregunta 35
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta



35.La úlceras gástricas pueden aparecer también en respuesta a 
una gastritis aguda o a una hiperclorhidria como en el síndrome de:
Seleccione una:
a. Asperger.
b. Zollinger-Ellison.
c. Tourette. 
d. Turner.
Pregunta 36
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

36.Los síntomas de las neoplasias malignas suelen ser de 
comienzo tardío y consisten en:
Seleccione una:
a. Dolor epigástrico.
b. Náuseas y vómitos.
c. Anorexia.
d. Todas son correctas. 
Pregunta 37
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

37.El intestino consta de tres porciones, señala una de ellas:
Seleccione una:
a. Arteria.
b. Íleon. 
c. Colon trasverso.
d. Riñón.
Pregunta 38
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

38.¿Cuánto mide el duodeno aproximadamente?:



Seleccione una:
a. 30 cm.
b. 20 cm.
c. 25 cm. 
d. 33 cm.
Pregunta 39
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

39.El drenaje venoso se produce ¿de cuántos modos?:
Seleccione una:
a. Dos.
b. Cuatro.
c. Cinco.
d. Tres. 
Pregunta 40
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

40.La mucosa consta de una capa, ¿cómo se llama?:
Seleccione una:
a. Capa ependimaria.
b. Capa epitelial. 
c. Capa epiblástica.
d. Capa epidérmica.
Pregunta 41
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

41.¿Cómo se llaman las células que se localizan en la porción mas 
profunda de las glándulas intestinales?:
Seleccione una:
a. Células de Paneth. 



b. Placas de Peyer.
c. Células enteroendocrinas.
d. Células caliciformes.
Pregunta 42
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

42.La motilidad en el intestino delgado facilita tres funciones:
Seleccione una:
a. Mezcla del contenido intestinal.
b. Ponen en contacto el contenido intestinal con la superficie de absorción 
del intestino delgado.
c. Propulsión anterógrada del contenido del intestino.
d. Todas son correctas. 
Pregunta 43
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

43.El control del sistema nervioso autónomo regula el flujo 
sanguíneo mediante:
Seleccione una:
a. Nervios simpáticos. 
b. Nervios enteros.
c. Nervios pequeños.
d. Nervios largos.
Pregunta 44
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

44.La digestión comienza en la boca y continúa:
Seleccione una:
a. En el esófago.
b. En el estómago.



c. En el intestino delgado. 
d. En la laringe.
Pregunta 45
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

45.Las grasas de la dieta está principalmente en forma de:
Seleccione una:
a. Anhídrido.
b. Hespérido.
c. Triglicéridos. 
d. Hórrido.
Pregunta 46
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

46.¿Dónde se absorbe el calcio?:
Seleccione una:
a. Estómago.
b. Esófago
c. Intestino delgado. 
d. Tubo gastrointestinal.
Pregunta 47
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

47.La atresia puede aparecer localización a lo largo de:
Seleccione una:
a. Del tubo gastrointestinal. 
b. El pulmón.
c. El riñón.
d. El esófago.
Pregunta 48



Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

48.¿Qué es el esprúe tropical?:
Seleccione una:
a. Una buena absorción.
b. Una mala absorción y crónica. 
c. Infección bacteriana.
d. Prevalente en los trópicos.
Pregunta 49
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

49.¿En cuántas porciones puede dividirse el intestino grueso?:
Seleccione una:
a. Recto.
b. Colon sigmoide.
c. Ciego y apéndice.
d. Todas son correctas. 
Pregunta 50
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

50.El apéndice, ¿desde qué sitio sobresale?:
Seleccione una:
a. Pared lateral del ciego.
b. Pared superior del ciego.
c. Pared posterolateral del ciego. 
d. Pared anterior del ciego.Pregunta 51
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta



51.El recto se comunica:
Seleccione una:
a. Con el estómago.
b. Colon sigmoide. 
c. Con el esófago.
d. Con la laringe.
Pregunta 52
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

52.Los senos anales contienen glándulas tubulares:
Seleccione una:
a. Rectas.
b. Cuadradas.
c. Circulares.
d. Triangulares. 
Pregunta 53
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

53.La urgencia por defecar ¿por qué se siente?:
Seleccione una:
a. Porque no generan movimiento en el recto.
b. Porque generan impulsos nerviosos. 
c. Porque dan contracciones intensas.
d. Todas son falsas.
Pregunta 54
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

54.En los trastornos del intestino grueso encontramos anomalías 
congénitas, señala una de ellas:
Seleccione una:



a. Enfermedad de Thomas.
b. Enfermedad de Meissner.
c. Enfermedad de Hirschsprung. 
d. Enfermedad de Barchans.
Pregunta 55
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

55.¿Qué es la gastroenteritis viral?:
Seleccione una:
a. Inflamación del estómago y el intestino. 
b. Inflamación del esófago y ano.
c. Inflamación del tubo digestivo.
d. Inflamación anal.
Pregunta 56
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

56.La enfermedad de Crohn puede afectar a cualquier parte del 
tubo gastrointestinal, desde la boca hasta el:
Seleccione una:
a. Colon.
b. Ano. 
c. Íleon.
d. Región perianal.
Pregunta 57
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

57.La colitis ulcerosa afecta únicamente a:
Seleccione una:
a. Intestino delgado. 
b. Intestino grueso.



c. Región perianal.
d. Megacolon tóxico.
Pregunta 58
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

58.Las hernias aparecen en la población ¿con qué tanto 
porciento?:
Seleccione una:
a. 2%.
b. 1%. 
c. 4%.
d. 7%.
Pregunta 59
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

59.¿Cómo pueden ser los divertículos?:
Seleccione una:
a. Congénitos.
b. Adquiridos.
c. Congénitos y adquiridos. 
d. Todas son falsas.
Pregunta 60
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

60.Son la causa más frecuente de hemorragia rectal, hablamos de:
Seleccione una:
a. Hemorroides. 
b. Angiodisplasia.
c. Diverticulitis.
d. Isquemia.Pregunta 61



Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

61.Es la segunda causa más importante de mortalidad por cáncer 
en reino unido por detrás del cáncer de pulmón, ¿de que cáncer 
hablamos?:
Seleccione una:
a. Cáncer colorrectal hereditario no polipósico.
b. Adenomas.
c. Cáncer colorrectal. 
d. Poliposis adenomatosa familiar.
Pregunta 62
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

62.¿Cuál es la glándula más grande del cuerpo?:
Seleccione una:
a. Estómago.
b. Hígado. 
c. Vesícula biliar.
d. Intestino.
Pregunta 63
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

63.Los linfáticos del hígado drenan en vasos:
Seleccione una:
a. Grandes.
b. Pequeños.
c. Lisos.
d. Profundos. 
Pregunta 64
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

64.El hígado realiza numerosas funciones en la vida. Las 
principales son:
Seleccione una:
a. Metabolismo de proteínas.
b. Hidratos de carbono.
c. Minerales.
d. Todas son correctas. 
Pregunta 65
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

65.Entre las funciones principales del hígado y hepatocitos 
encontramos, metabolismo de grasas y en ello encontramos 
procesos implicados, señala la correcta:
Seleccione una:
a. Filtración de sangre.
b. Glucógeno.
c. Síntesis de colesterol. 
d. Hormonas sexuales.
Pregunta 66
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

66.¿Qué almacena el hígado?:
Seleccione una:
a. Ácido fólico. 
b. Ácido nítrico.
c. Ácido sulfúrico.
d. Ácido butírico.
Pregunta 67
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

67.¿Qué es la bilirrubina?:
Seleccione una:
a. Pigmento azul que otorga a la bilis su color.
b. Pigmento amarillo que otorga a la bilis su color. 
c. Pigmento rojo que otorga a la bilis su color.
d. Pigmento verde que otorga a la bilis su color.
Pregunta 68
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

68.¿Cuántos mecanismos hay fundamentales para el control de la 
producción de bilis?:
Seleccione una:
a. 4.
b. 5.
c. 2. 
d. 8.
Pregunta 69
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

69.¿De qué síndrome hablamos si es un trastorno infrecuente en 
niños de hasta 15 años?:
Seleccione una:
a. Glucogénesis.
b. Enfermedad de Wilson.
c. Hepatitis viral.
d. Síndrome de Reye. 
Pregunta 70
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta

70.La cirrosis es el resultado final e irreversible de:
Seleccione una:
a. La afección no alcohólica.
b. La afección alcohólica. 
c. La afección de fármacos y toxinas.
d. La afección de drogas.Pregunta 71
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

71.¿Con qué probabilidad encontramos un infarto hepático?:
Seleccione una:
a. Muy poco frecuente.
b. Frecuentes.
c. Muy frecuentes.
d. Infrecuente. 
Pregunta 72
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

72.Entre los trastornos vasculares encontramos el infarto hepático, 
puede suceder si se obstruye una rama intrahepática de la arteria 
hepática, o si se interrumpe el fulo a través de ella, y esto solo se 
ve en estas situaciones:
Seleccione una:
a. Traumatismos de la arteria.
b. Embolizacion de la arteria.
c. Endocarditis.
d. Todas son correctas. 
Pregunta 73
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta



73.¿Dónde se puede producir una obstrucción de la vena porta en 
el hígado?:
Seleccione una:
a. Dentro y fuera. 
b. Dentro.
c. Fuera.
d. Ningún sitio.
Pregunta 74
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

74.La enfermedad venooclusiva ¿a qué síndrome se parece?:
Seleccione una:
a. Budd-Chiari. 
b. Budd.
c. Hangerst.
d. Missner.
Pregunta 75
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

75.El páncreas es una glándula:
Seleccione una:
a. Endocrina.
b. Exocrina.
c. Biliar.
d. Endocrina y exocrina. 
Pregunta 76
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

76.¿De qué color es el páncreas?:
Seleccione una:



a. Rosa.
b. Roja.
c. Gris rosado. 
d. Gris.
Pregunta 77
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

77.El drenaje venoso se realiza a través de que venas:
Seleccione una:
a. Vena porta.
b. Vena esplénica.
c. Vena mesentérica.
d. Todas son correctas. 
Pregunta 78
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

78.¿Cómo se llaman los islotes que forman el componente primario 
del páncreas endocrino?:
Seleccione una:
a. Islotes de Thomas.
b. Islotes de Langerhans. 
c. Islotes de Budd.
d. Islotes de Massier.
Pregunta 79
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

79.La insulina está producida por las células:
Seleccione una:
a. Pancreáticas. 
b. Epiteliales.



c. Procariota.
d. Eucariota.
Pregunta 80
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

80.¿Cuál es la enzima mas importante para la digestión de las 
grasas?:
Seleccione una:
a. Amilasa.
b. Lipasa. 
c. Aminasa.
d. Flocarosa.Pregunta 81
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

81.A veces se observa tejido pancreático heterotópico en la 
mucosa del estómago, en el divertículo de Meckel y:
Seleccione una:
a. Duodeno.
b. Páncreas anular. 
c. Fase gástrica.
d. Amilasa.
Pregunta 82
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

82.¿Qué es la pancreatitis crónica?:
Seleccione una:
a. Una inflamación pasajera del páncreas.
b. Una inflamación mantenida con cambios reversibles en el páncreas.
c. Inflamación mantenida del páncreas acompañada de cambios 
irreversibles. 



d. Todas son falsas.
Pregunta 83
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

83.¿Qué pueden provocar los seudoquistes?:
Seleccione una:
a. Dolor abdominal. 
b. Dolor estomacal.
c. Dolor intestinal.
d. Dolor anal.
Pregunta 84
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

84.El árbol biliar, compuesto de los conductos biliares, transporta la 
bilis desde el hígado hasta el:
Seleccione una:
a. Ano.
b. Duodeno. 
c. Papila duodenal.
d. Conducto cístico.
Pregunta 85
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

85.La embriología de la vía biliar está íntimamente relacionada con 
la del:
Seleccione una:
a. Estómago.
b. Riñón.
c. Hígado. 
d. Esófago.



Pregunta 86
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

86.¿Qué capacidad de almacenamiento tiene la vesícula biliar?:
Seleccione una:
a. 30 ml.
b. 35 ml. 
c. 20 ml.
d. 21 ml.
Pregunta 87
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

87.Los conductos biliares embrionarios:
Seleccione una:
a. Involucionan. 
b. Evolucionan.
c. Desarrollan.
d. Transformarse.
Pregunta 88
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

88.¿Qué es la disfagia?:
Seleccione una:
a. Facilidad para digerir.
b. Facilidad para deglutir.
c. Dificultad para deglutir. 
d. Dificultad para digerir.
Pregunta 89
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta

89.Los síntomas de alarma en la dispepsia son:
Seleccione una:
a. Anemia.
b. Pérdida de peso.
c. Melenas.
d. Todas son correctas. 
Pregunta 90
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

90.¿Cuáles de estas causas corresponde a la patología de 
abdomen agudo?:
Seleccione una:
a. Inflamación. 
b. Sangrado.
c. Sangrado estomacal.
d. Enfermedad cardíaca.Pregunta 91
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

91.La incontinencia fecal puede ser de:
Seleccione una:
a. Gases.
b. Heces.
c. Heces y gases. 
d. Todas son falsas.
Pregunta 92
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

92.Los límites de alcohol diarios seguros en una mujer serían:
Seleccione una:



a. 3-4 unidades al día.
b. 2-3 unidades al día.
c. 5-6 unidades al día.
d. 1-2 unidades al día. 
Pregunta 93
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

93.Cuando le pedimos al paciente que saque la lengua para 
inspeccionar a continuación debajo de ella, ¿qué queremos ver?:
Seleccione una:
a. Deshidratación.
b. Color rosado. 
c. Hidratación.
d. Palidez.
Pregunta 94
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

94.En la exploración rectal es esencial emplear cierto tiempo en:
Seleccione una:
a. Realizar la prueba.
b. En explicar en qué consiste la prueba. 
c. Buscar cualquier signo de infección.
d. Buscar signos de anomalías externas.
Pregunta 95
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

95.La fosfatasa es una:
Seleccione una:
a. Enzima. 
b. Hidrolasa.



c. Liasas.
d. Isoenzima.
Pregunta 96
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

96.La microbiología clínica es el estudio:
Seleccione una:
a. De organismos.
b. De microorganismos y sus efectos sobre los seres humanos. 
c. De organismos en animales.
d. De microorganismos en los animales.
Pregunta 97
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

97.La manometría esofágica mide los cambios de presión en 
diferentes partes del:
Seleccione una:
a. Estómago.
b. Pulmón.
c. Esófago. 
d. Tubo digestivo.
Pregunta 98
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

98.La endoscopia puede aplicarse con fines terapéuticos para:
Seleccione una:
a. Alivio de estenosis.
b. Descontrol de hemorragias.
c. Piedras en el conducto estomacal.
d. Control del sangrado. 



Pregunta 99
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

99.La angiografía es una modalidad de imagen que sirve para:
Seleccione una:
a. Visualizar las venas.
b. Visualizar los órganos.
c. Visualizar con contraste los vasos sanguíneos. 
d. Visualizar los núcleos.
Pregunta 100
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

100. La ecografía es:
Seleccione una:
a. Incruenta e insegura para el embarazo.
b. Sangriento e inseguro para el embarazo.
c. Produce derrame de sangre.
d. Incruenta y segura para el embarazo. 


